

### **Флешмоб «Все на выборы»**

В Доме детского творчества Пригородного района 2017-2018 учебный год начался весело. **5 сентября 2017 г.**, готовясь к акции «Все на выборы»



ребята из творческих объединений на площадке перед зданием Дома детского творчества отработывали синхронность движений флешмоба (отв. ПДО Дзукаев З.Г.). Но громкая и ритмичная музыка вдохновила подростков и они попросили включить фонограмму любимого танца «Радости». Ребята так азартно танцевали, что к ним подключились и педагоги. С 14<sup>00</sup> до 15<sup>30</sup> ребята без устали тренировались, а в 16<sup>00</sup> для всех прохожих был исполнен танец

«Россия, нужны нам твои голоса» с призывом непременно прийти на выборы и выполнить свой гражданский долг. Флаги и знамена вынесли педагоги, чтобы поддержать акцию и украсить выступление своих воспитанников. Рисунки на асфальте, исполненные обучающимися, выражали, что дети включились в тему выборов и рисовали осознанно.

**7 сентября** флешмоб обучающихся школ с.Ногира (отв. Дзукаев З.Г.)

был запланирован на площадке в центре села, но дождь помешал исполнить танец, который школьники готовили с удовольствием. Во Дворце культуры собрались работающие в Избиркоме, желающие и приглашенные. Для них дети танцевали и удовольствие получили все участники этого мероприятия.

